

普京承认克里米亚独立

美国和欧盟宣布对俄官员实施冷战后最大规模制裁

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京17日签署总统令，承认克里米亚是独立的主权国家。美国和欧洲联盟(欧盟)同日宣布对俄罗斯官员实施自冷战结束以来最大规模的制裁。

承认独立

据克里姆林宫网站消息，普京在总统令中说，鉴于克里米亚人民在3月16日公投中表达的意愿，俄罗斯承认克里米亚共和国是独立的主权国家。总统令自签署之日起生效。

在克里米亚地区16日举行的公投中，96%的投票者赞成克里米亚加入俄罗斯。克里米亚议会已向俄罗斯联邦提出建议，以新的自治主体加入俄罗斯联邦。

普京18日按照俄罗斯宪法的要求，将克里米亚加入俄罗斯的申请正式知照议会。普京当天还将在议会发表讲话。媒体重点关注，普京届时是否会宣布将尽快接纳克里米亚成为俄罗斯一员。

美欧制裁

美国总统贝拉克·奥巴马17日宣布冻结7名俄罗斯官员和4名乌克兰官员的资产，这些官员应对“侵犯乌克兰主权和领土完整负有责任”。

受到美国制裁的俄方官员包括普京的两名顾问弗拉季斯拉夫·苏尔科夫和谢尔

盖·格拉济耶夫，以及俄罗斯副总理德米特里·罗戈津。

受到制裁的乌方官员包括乌克兰前总统维克托·亚努科维奇和克里米亚总理谢尔盖·阿克肖诺夫。

奥巴马在制裁名单公布后表示，“如果俄罗斯继续干涉乌克兰。我们准备实施进一步制裁”。

“俄罗斯继续军事干涉乌克兰只会加剧俄罗斯的外交孤立，并让俄罗斯经济蒙受更大损失。”奥巴马说。

欧盟外长会17日决定对“破坏乌克兰主权”的13名俄罗斯官员和8名乌克兰官员实施限制旅游、冻结资产等制裁措施。

欧盟没有对外公布制裁名单，但路透社报道，同时出现在美欧两份制裁名单上的只有三个人，包括阿克肖诺夫、克里米亚议会议长弗拉基米尔·康斯坦丁诺夫、俄罗斯国家杜马(议会下院)独联体事务委员会主席列昂尼德·斯卢茨基。

报道称，美国制裁重点是与普京关系密切的高官，而进入欧盟黑名单的多是负责具体操作的中层官员。

日本外务大臣岸田文雄18日发表声明称，日本不承认克里米亚地区公投结果，称“违反乌克兰宪法”。为此，日本决定对俄罗斯实施一系列制裁措施，包括暂停两国原定

在签证、投资、太空和防务等方面的谈判。

政治讹诈

在美国公布材料名单后不久，一些身在名单上的俄罗斯高官纷纷公开否认有海外账户和财产。

俄罗斯联邦委员会(议会上院)主席瓦莲京娜·马特维延科称，美国此举为“政治讹诈”，她并没有海外账户和资产。

“即便在冷战年代，也没有发生过这种事情。”她说。

罗戈津更是在网上调侃称，“奥巴马同志，那些在海外既没有账户，也没有资产的人该怎么办？你考虑到了吗？”

他称，美国这份制裁名单像“恶作剧”。

反应平淡

美国福汇网市场分析师凯思林·布鲁克斯表示，目前来看，美欧制裁措施不如预期的严厉，因此，并未对市场造成很大影响。

“从市场角度来看，最大的风险是(克里米亚)公投引发对俄罗斯的制裁，进而

可能导致新一轮冷战。”她说。

美国和欧洲官员已经表示，不会因克里米亚问题而采取军事行动，西方国家目前对俄罗斯能采取的行动主要是经济制裁和外交孤立。

路透社报道称，投资者认为，西方对俄罗斯的制裁更多是象征性的，会避免采取能够造成重大经济损失的贸易和金融措施。当前，俄罗斯股票和卢布均出现反弹。

美国布鲁克斯学院高级研究员、美国前驻乌克兰大使史蒂文·皮弗认为，美欧现阶段的制裁措施不会让普京作出改变，但普京也要考虑到美国和欧盟已经表示会进一步制裁，可能包括更严厉的金融措施。(据新华社)



普京(资料图)



中国驻马大使：基本排除我乘客涉恐嫌疑

中国驻马大使黄惠康18日证实，中方通过对飞机上大陆乘客的调查，并没有发现任何可能从事恐怖袭击和其他破坏活动的证据，基本排除了中国乘客的嫌疑。

黄惠康在中国驻马来西亚大使馆举行的新闻吹风会上表示，自8日飞机失联以来，对于机上所有227名乘客背景的调查一直在进行之中，目前有足够证据证明极有可能是人为因素导致飞机失联，因此对于相关人员的调查是目前工作的重点之一。中方通过对152名中国大陆乘客进行详细的背景调查，至今没有证据显示他们有涉嫌恐怖活动和其他破坏MH370航班飞机的行为，基本可以排除中国乘客的嫌疑，但仍要等调查全部结束后才能确定。

黄惠康还证实，到目前为至，没有任何国家的组织或个人申明此事件是有组织的恐怖袭击活动，也没有组织或个人向马政府和其他政府提出任何政治诉求。

黄惠康表示，将尽最大努力协助马方进一步加强搜救行动，重点在于要尽快缩小搜救范围，排除一个走廊地带，提高效率。新的搜救方向涉及众多国家，因此需要加强国际合作。(据新华社)

中国海军搜救舰船兵分两路展开搜救

中国海军执行马航失联客机搜救任务的舰船18日起兵分两路，按照新的搜救方案继续展开搜救行动。井冈山舰、永兴岛舰组成的编队正在向安达曼群岛以西海域高速航渡，昆仑山舰、海口舰组成的编队正前往苏门答腊岛西南海域。

井冈山舰编队计划在18日内通过新加坡海峡进入马六甲海峡，21日凌晨抵达任务海域。这一海域紧毗孟加拉湾，面积约36000平方海里。井冈山舰舰长刘忠鹤说，针对新的任务海区情况，编队指挥所及时调整和细化预案方案，在航渡途中进一步组织针对性训练。

海军千岛湖舰在为中國其他搜救船只完成补给后，也将前往苏门答腊岛海域展开搜救。(据新华社)

边锋盒子上市 打造超强客厅娱乐中心

本报讯 3月18日，杭州边锋网络技术有限公司(简称杭州边锋)联合浙报传媒集团股份有限公司(简称浙报传媒)在北京正式发布其首款硬件产品——边锋盒子。

从产品本身来说，边锋盒子拥有三大特色：专业影音级别的硬件配备、独一无二的內容优势、以及革命性的人机交互设置。

芯片是一个盒子的核心，边锋盒子采用炬力猫头鹰系列四核芯片ATM7029，ARM

Cortex-A9家族CPU，单核主频达1.3GHz。边锋盒子在硬件上的配置，已经达到了播放4K高清视频的系统要求，同时支持3D格式。

边锋盒子同时支持2.4G、5G双频段wifi，支持4.0/3.0双模蓝牙。

边锋盒子几乎将整个互联网內容引入了电视，首先与华数合作，为用户提供随时更新的高清正版在线点播节目。同时引入了目前市场上应用最全的当贝市场。

而浙报传媒和杭州边锋双重强大的內容输出能力，令这款盒子拥有更多的独家內容。边锋将旗下的11款重量级游戏直接内置在盒子当中，未来，将有越来越多的边锋游戏在TV化之后将被内置进来，可以说是将棋牌室搬到了客厅里。

边锋盒子在內容上的另一特色是资讯。依靠浙报传媒的强大资讯优势，边锋盒子通过云端悦读将最新的资讯实时推送到用户面前。

据悉，下一步也会有边锋的独家资源进入盒子，比如电竞视频。边锋盒子目前也在做电商的APP，即钱报有礼，将为用户提供购物服务。

边锋盒子还进行了革命性的人机交互设置，即遥控器的“一键触控”，在遥控器上特别设计了四个自定义按钮，用户可以在遥控器上进行自定义设置，将自己喜欢的內容设置成一键进入的模式，实现一键视频、一键游戏。

“讲文明 树新风”公益广告

文明出行 请勿车窗抛物

中共瑞安市委宣传部
瑞安市委文明办 宣
瑞安日报社